



两人都曾有过婚史如今一同经营农场

近日,体育界传出喜讯——前国足前锋郝 海东与前羽毛球世界冠军叶钊颖喜结连理。

有媒体披露,5月8日,郝海东叶钊颖在北京登记结婚,选择这一天,因为5月7日是叶钊颖的生日,9日则是郝海东的生日。



■ 郝海东和叶钊颖在田野里的合照

図 TF

(2) 文体社会

缘起西班牙 网球来做媒

作为两届世锦赛女单冠军和两届苏迪曼杯冠军队主力,上世纪90年代后期,叶钊颖曾多次排名女羽世界第一。2000年退役后,叶钊颖淡出羽毛球圈子,时而在滑雪、马拉松、高尔夫和网球等赛场现身。让人惊喜的是,去年的西班牙羽毛球甲级联赛上又见到她的身影。原来,与前夫杨正宏分手后,这几年叶钊颖陪女儿读书暂居西班牙南部,机缘

巧合,成为当地贝纳马德纳羽毛球 俱乐部的一员。

叶钊颖后来透露,有一天在马路上遇见一个背着球拍去训练的男孩,像极了当年自己的样子,"我心里的琴弦被拨动,决定重新拿起羽毛球拍。"找回对羽毛球的激情之际,叶钊颖也重新找到了

叶钊颖与郝海东早就认识。她和沙宝亮、孙楠一同创立"YES跑团",郝海东也曾是跑团成员。2016年,郝海东来西班牙陪伴在西乙格拉纳达俱乐部踢球的儿子郝润泽,他乡遇旧知,加上都爱打网球,叶钊颖与郝海东有了更多彼此了解的机

会。而且对足球,叶钊颖也非常熟悉 和喜爱,父亲叶树楣曾是浙江足球 队的守门员,叶钊颖多次去现场给 足球明星赛助威。

做起农场主 微博秀恩爱

退役后,郝海东创办个人运动品牌,投资体育游戏,青训也搞得红火,展现出商业才能。郝海东与在酒店工作的前妻陈怡育有一儿一女,离婚后一直单身。当初前队友范志毅再婚,郝海东曾调侃"羡慕嫉妒恨!"彼时他不会想到,会找到新的感情归宿。

再度选择婚姻,49岁的郝海东

与 45 岁的叶钊颖过得朴实低调。两人一起打球,一起跑步,还一同在郝海东的老家青岛经营农场,农场的网店宣传图就是郝海东和叶钊颖在田野里的合照。叶钊颖常在朋友圈分享农场的消息,农场的公众号上,郝海东则直呼叶钊颖"老板馆"

但心中的甜蜜总是藏不住的。 两人在社交媒体上互动热烈,频频 秀恩爱。今年5月3日郝润泽生日 时,叶钊颖发微博祝贺"大儿子生日 快乐",一周后又发博"老板生日快 乐",为郝海东庆生。夏至这天,叶钊 颖晒出自己做的面条,还起了个"叶 氏郝面"的名字。而每逢叶钊颖晒出 亲手烹饪的叶氏私房菜, 郝海东总 是第一个点赞。4月叶钊颖回母校 清华大学参加校友羽毛球赛, 郝海 东又送上鼓励。

今年5月8日,郝海东和叶钊 颖在北京登记结婚。两人挑选各自 生日的中间日子成婚,喜上加喜。

喜讯曝光后,叶钊颖曾在朋友圈写道:"今天是个好日子!谢谢大家!"配图还用了农场丰收的场景。

顺时种植、足时生长、回归自然、回归本真。这是农场的标语,似 乎也是郝海东与叶钊颖爱情生活的 缩影。

本报记者 金雷

一场比赛输七球 "无米下锅"造窘境

谁来拯救你,申鑫?

上周六,一场2比9的比赛狠狠打脸了上海足球。申鑫这个赛季的连败,已经见怪不怪了。但面对如此大比分惨败,还是令人震惊。背后所折射的,是球队目前严重的资金困局。谁来拯救你,申鑫?

体坛观察

22 日的中甲第 14 轮, 申鑫做客青岛,结果被冲超热门青岛黄海打了一个9 比 2,下半场短短 45 分钟内,居然丢了6球!这样一个"屠杀式"的比分,也创造了球队历史上的惨败纪录。球员们在场上被"揍"到神情恍惚、几近崩溃,甚至在禁区内把球传给了对手。

在此之前,申鑫已经在联赛中 遭遇7连败。14轮联赛过后,他们 只拿到可怜的7分、净负28球,积 分排名垫底,赛季结束降人乙级已 是大概率事件。这支昔日中超球队 如今的处境,实在令人唏嘘。

对于这样一个比分,主教练朱炯赛后表示:"现在球队确实有困难,希望年轻的球员在残酷的足球场上能够真正找到差距,逐渐成长起来。"他说得更多的,还是实力方面的问题。

青岛黄海是中甲领头羊,双方 实力有差距,当然是输球的一方 面。但扪心自问,申鑫真的比对手 差这么多吗?球队防守真的烂到 8 分钟就丢一球?联系到最近爆出的 球队在资金方面遭遇严重困难,很 多人难免会怀疑:申鑫的这场史无 前例的惨败,是一场意外,还是一 个"预谋"?俱乐部方面是不是应该 好好调查一番,给外界一个解释或 说明?

所以,还是得问一句:钱没了, 但脸呢?

被收购才是唯一途径?

申鑫的困境,是显然的,最主要的恐怕是没钱。

现在的中国足坛,还是得靠烧钱,中超如此,中甲亦是。但随着投资人主业的状况不佳、对足球兴趣的减弱,申鑫从赛季初开始,就显露出了资金方面的麻烦。早就有球员私下对记者透露,今年以来球队在投入方面是能省则省,尤其是出征客场,"经常坐一大早的红眼航班,比赛只提前一天去,打完了马上就回来。"



如果说这些方面的节省还算正常的话,申鑫今年在薪资发放上,也无法做到及时和足额,这已经成为一个公开的"秘密"。俱乐部"无米下锅",教练和球员只能靠着一点责任心"硬抗"。在这样的情况下,想要球员好好安心踢球,恐怕不太现实,毕竟他们也需要养家糊口。

就在上个星期,传出了有企业可能收购申鑫的消息,这或许是解决目前球队困境的有效途径。再拖下去,这支球队可能就散了。不过,

从目前的情况来看,申鑫想要转让的意愿更大,能否有下家顺利接盘,还存在不小的变数。转让的金额多大?债务如何解决?这些都是实际的问题。想要找到一个既有实力,又对足球很感兴趣的企业,实在是不太容易。但不管如何,在没有新的投资方进入前,球队还是得好好踢下去,多一点职业精神,少让人看一点笑话。否则,如此没有底线地输下去,谁愿意来接这个烂摊子呢?

首席记者 关尹